

Мальчик из нангала очень любит кушать пчел

Автор: Whisperfire
12.04.2009 05:00 -

8-летний Рави Синг из Нангала не похож на своих сверстников. Он не любит конфет и шоколадок. Вместо всевозможных сладостей мальчик ест пчел. Причина в таком поведении с пчелами заключается не в том, что он ненавидит пчел, а потому что он привык к вкусу отравляющих насекомых и не может жить без такой еды.

Для жителей Нангала мальчик Рави загадка и все спешат посмотреть на то, как он ест пчел. Родители говорят, что они были шокированы тем, что их сын начал есть пчел. Они ходили по врачам в поисках ответа, но все врачи говорили, что Рави нормальный здоровый мальчик. Однако он находится под постоянным вниманием специалистов. Известно, что, не смотря на то, что пока что яд ос пока не действует на мальчика, в один день яд одной из пчел может действовать. Мальчик же ждет лета, когда пчелы будут роиться, и он сможет наслаждаться их вкусом.